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Projekt : Horni Slavkov - U Lesoparku
Autor : Daturn : 07.05.2014

Prehled parametri a vypoéti { TN, Un = 230/400 V ) Souber : Impedance

OEZ.+

Pro wipacet jg nezbytné definovat 2draoj!

1F2 PHNADODD 404 qG
Ih=404 1 =120k Ffipojeno pomaci SPEOOD
MELZE POUZIT - [k" > 11 [ 1k > 120 ki
Zz[0,4z) = B3 mOhm, la = 333 A, R[50 /5] = 294 mOhm

1L3 CYEY4x10
Iz =465 tm=h0°LC [Ik"'= 42 5 k) 3 m v tiubce na zténé [B)
dld =00 [2t ¢ k252 io=4.08 kA 0.E. Zzv < Z2(0.42] [ 13.2 mObmm < 533 mldhm
Teplota akali [zt C]: 30

134 LTH-25B

Ih=254 lcn = B0 ka&* li=112.504
io = 4.08 kd, Zg0.dg] = 1.86 Ok, [a = 124 A, REOV/Bs) = 402 mdkm
1F2-104 zelektivni minimalngé do B20 A
1B5 Shérmice
B=1 io = 4.08 ka, (k"= 42 8 ka, ip = B1.2 ka)
L =420% [Un + 5.0%) 0.k Zav ¢ Za(0.4z] [ 16.5 mOhm < 1.86 Ohm |

io=3.95 kA& (IE1"= 359 kA, ip1 =51.8 k4|

1097 LTH-16B
In=164 lcn = B0 ka&* li= 724
ol =3.95 kA, Sg0.4g] = 2.87 Ohm, [a =31 &, R[ABM/5z] = 621 mOhm
104107 zelektivni minimalné do 95 &

1.8 CYEY 2x10
lz=77.84 trm=20°C [k1"= 309 A 380 m v zemi (D]
dld =01 % [2t < k252 ipl = 446 A 0K, Zav < Z2(0,42] [ 1.35 Obmn < 2,87 Okm )
Teplota okoli [zt C]: 20
M eémg tepelni adpor [K.mAs] : 0.7 = wihka plida
Jzporadani seskupensch obvodi: 1 2 v trublkach v zemi

1F9 PY¥A10 6A G
=64 loo =100 kb, Ffipojeno pomoci OFYP10
inl = 238 A Zz[0.dg) = 773 Ohm, la =30 A, RBO/5z] = 2.47 Ohm
107-1F9 zelektivai minimalné do 54 A

1L10  CYEY 2x1.5
lz=144 tm=49°C (k1= 278 &) B m v izolacni sténé [A)
dld =00% [2t ¢ k252 ol =230 4 QK. Z2v < £5[0.42] [1.50 Obrn < 772 Ok )
Teplota okoli [zt C]: 30
Zplizob ulofeni ;W izolacni sténé
Pocet seskupenich obvodi: 1
zporadani seskupenich obwvodi : Seskupené ve svazku, zapuiténé nebo uzaviensd

¥ Yivod
P=20% =B = 20Wcos fi= 095 iol =230 4 M1"= 278 A, ipl = 402 &)
[=91.2 md B=1 QLK. Zav < Ze(0.42] [ 1.50 Ohm £ 7.73 Ohm ]

U =242% [Un + 4.9%)

2.25  Vijvod
5= 04 o= 4.08 k& (k"= 425 kA, ip = B1.2 k4]
U =420% [Un + 5.0%) LK. Zev <« (0.4 [16.5 mOhm < 1.86 Ohm |
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